SHEA ES-150RB-T(2)
B - 1R R U TR
HEtH KERE Ky - 0.6
TFohA—RILEREL N 4
FoA—RILAE d cm 1.0
Frh—HRILNESE - |hEEIEERTUA—RILL (M10)
HEHA - ER[E R
HIARS H cm 8
EAE d2 cm 1.35
2. 1R EtE
RILEHE _.
EE () $5400 AFULR
HNoE=E(EGLEE) M kg 215
HBEOEE w kN 2.11
RETR KEHESD Fu kN 1.26
HEHR ShEHMES Fyv kN 0.63
EN-T hg cm 85.5
RILb~E L E R R La cm 17.0
T h—RILEEERE L cm 34.0
TFoA—HRILERE n N 4
BREEETZER-HED
BIBEYE R 5 H BT 2 h—A LA n| * 2
Foh—RILh BT A cm 0.58
BAMA Q kN 0.32
Foh—RILk itH{E Rb kN 1.22
SR E HAE Ta kN 7.63
¥ | ARG D FHEE t |[kN/cm 0.54
HRfE fs |kN/cm 10.1 9.12
BIERIE N HEE o [kN/cm 2.10
E HRfE ft [kN/cm 17.6 15.8
szfg%’ggf%}?ﬂ;gﬁ”é HRE fts [kN/cm 23.77 21.25
FIERER - =i a8k
3SFEC

LR EDHBRS TR, TRERBMREE - EITHEH ICO4EEMRIZELLDTY,

HEOE D

BRIEKSE
P

HEETILE

=+
 Mx9.8
"= 000

Fu= KnuxW

Fv= Fux %

o Fu
n

Rb= fHxhe-(W-Fv)xle

Lxnt
Ta= %Cx;'t x d2x H
- Q
L
_Rb
o= a

AERITREZEOEEMN LR ELGEEREETHIHO—HERETIER(ERUEEALREELEE TR
F14475 2012512 B 12B ) JICERL ., EEFISOHEIL— R IETRL LXBOHNILEHERLTOET,

g

(Fc=1. 8kN/cm?)

2018/1/5
HARHARAMSYY

o

RS

o Pl
(2BEEELL B
KH=1.0

1 RUH TS
KH=0.6

fh

r 1

a i/
// —///
¢ d2

7 h—RIL METE

(B LHETEFRT o A—FNE)

sl == Y,
HEEE

1. Rb<Ta (EEL=7H—AIL +OEFESIRA)

2. t<fs (Fs:RL FOEHHEEAEEH)
= 10.1kN/cm? - - - 85400
= 9. 12KN/em? - - - AFULAAIL

3. o< (ft&ftsBIDLD) f=fZL, Tts=1.47t-1.67
(fFt:AL ~DEHRFREBRIGA)

= 17.6kN/om? - - - SS400

= 158kN/CIT| - s AT I/Zfﬁ)lxl‘-
LREBTES - - - - - - &
LREBELESHMBE - - - - TEK

18-001




2018/1/5
HARHARAMSYY

Bl BERULER
. KH=1.5 —,_
HmE ES-150RB-T(2) &
S - ==fih ] T :U\J:) v
BREH KTEERE Ky - 1.0 BEHT BHM KH=1.0
FUh—mRILEAE & 4 .
Toh—HRILME d cm 1.0 ‘ 1 B U TR
Toh—RILNESE - | BEBIEERTA—HRILE M10) :]‘ KH=0. 6
LEIEFR - ER[E A EL ‘ BHRIEKE
HIARS H cm 8 ‘ e . _ 8 R SR
o T — | |esose B £ SR AEE (v
F
2. i‘ nt ‘-—_é ,-‘E]—.
W-Fy r )
RILMHE — L
N $S400 RAFULR ,
A E () i = d T/
HRAEE BEAD) v ke 215 K / /
BROEE w | kN 2.1 ! /// A
ERETH KEMEND Fu kN 2.11 L ¢ d2
BEH RERES Fo | 1.05 T s h—k 3
BbEs ha cm 85.5 :}7"/‘_,] ~_7|:"/ I.‘ﬁEI
Tk~ BT L om 170 E‘I‘%%?}b@ (P LEIEFRT A—FNLE)
T U h—R IV BE B L cm 34.0 -
TUh—RILEARE n F: 4
FEEEATBAD SHER PIEEAE
ﬁ%iﬁégfgﬁﬁa%yb—ﬁwm& n| * 2 = I
7>ﬁ—fwh%ﬁF - - 5 w Mx9.8 1. Rb<Ta GERE LT h—HKIL OEHHFESIRA)
’ 2 cm : 1000 2. t<fs  (Fs:AL FOEHRHELAMREA)
‘AN Q kN 0.53 Fu= Kux W = 10. 1kN/cm? - - - 5400
- _ — —s y = 9. 12kN/cm? - - « AFULARIL +
T A=k :Jri“— Ro | KN ' Fu= Py 3. o< FteftsOBADED) 1721, Fts=1 47t-1.67
Bk E HARE Ta | kN 7.63 o Fi (Ft:AL FOREEREFES IR F1)
H (2 AMGA ETEME v |kN/cm 0.91 n = 17.6kN/em® - - - S3400 )
WEE  fs |KN/om To1 912 - Fux ho- (-Fv) % La =15.8kN/cm * * * AFLRARIL b+
313G A HEfE o |kN/en 411 Lxnt TREARTES Ol
E HEE ft [kN/end 17.6 15.8 m=%*xxwa (Fo=1. 8kN/em?) EREELSHIES - - - - TEH
BIERECAMNERBICRTS |00 . 0
RILF DS EIBERS NE HAE  fts [kN/cm 23.19 20.67 7=
FIERER - =X atk o= %?
3 EEC

FERRETEOH RS IR E (L. TR ER G ERET - TIEE 1 Q04EEM)IZLDEDTT,
AERITREZEOEEMN LR ELGEEREETHIHO—HERETIER(ERUEEALREELEE TR
F14475 2012512 B 12B ) JICERL ., EEFISOHEIL— R IETRL LXBOHNILEHERLTOET,
18-001




2018/1/5
HARHARAMSYY

Eh. HERUEER
. : KH=1.5 —,_
WRR ES-150RB-T(2) | 2
ER B P - BE EBERUEER o :JJ\J:) §
BREH KTEEE Ky - 1.5 BET BHR =10
7oh—RILR A P 4 K
Toh—HRILRE d cm 1.0 ‘ 1 B U TR
Toh—RILNESE - | BEBEIEERTA—HRILE M10) :]‘ KH=0. 6
nEIRAR - ER [E A EL ‘ BHRIEKE
HIARS H cm 8 ‘ e . _ 8 R SR
EIE 42 om 135 ‘ HWRDE D E%ﬁ%g}fl—ctéﬁﬁﬁ Fﬁ%g [ Hus =1 1
F
2. i‘ nt ‘-—_é ,-‘E]—.
W-Fy r )
RILMME = L
. $S400 AFULR ,
R E () i = d T/
NREE (EGEE) M ke 215 | be / /
BHEOERE W | kN 2.11 . /// —
RETR KEHESD Fy kN 3.16 L b d?
Bt RERES | kN 158 _’_47 . . ]
BOEE ha | om 855 ?fﬁfﬁykhmfg
RILk~ B R EER Lo [ om 17.0 HEEFILE (BERLBRRT A A
T o H—mRIV N ERRE L cm 34.0 -
TUh—RILEARE n F: 4
FEEEA-BAED £ : YIERE
ﬁﬁiﬁégfgﬁﬁ%m—fmw# n| * 2 = I
7>ﬁ—fwh%ﬁﬁ A - 058 yo Mx9.8 1. Rb<Ta GEELI=7h—HIL rOEHEHFESIRA)
, = cem ' 1000 2. t<fs  (FsifL FOEUHECAMIGH)
HAEN Q| kN 0.79 Fi= KuxW = 10. 1kN/am? - - - $5400
- - s 58 1 = 9.12kN/em? -« -+ + AT LAAIL -
TN :Jri'{'— Ro | WN ' Fr=Faxy 3. o< FteftsOBADED) 1721, Fts=1 47t-1.67
Bk E FFRME Ta| kN 7.63 o Fi (AL +OBEFFESEREA)
# (& AR FEME v [kN/cm 1.36 n = 17.6kN/em® - - - S3400 )
HRME  fs | kN/om 10.1 9.12 Rbe X he- (1-Fy) x L = 15.8//cm - - - RFLLARNE
313K 1 SEE o [kN/erd 6.62 Lxnt t?%ﬁtTﬁﬁ;;""ﬁb
% HBE R |kN/om 176 158 Ta= Ex mxd2xH  (Fo=1. 8kN/cn?) ERERISBIVES - - - - TBH
BIREEABNERBICRTS [ 2 0
RILF DS EIBERS NE HAE  fts [kN/cm 22.46 19.94 7=
FIEHRER - a% atk o= Fb

3 FE0
FERRETEOH RS IR E (L. TR ER G ERET - TIEE 1 Q04EEM)IZLDEDTT,
AERITREZEOEEMN LR ELGEEREETHIHO—HERETIER(ERUEEALREELEE TR
F14475 2012512 B 12B ) JICERL ., EEFISOHEIL— R IETRL LXBOHNILEHERLTOET,
18-001




